


PELWUEHWE NPOCTEMLWLEIO HEPABEHCTBA C
ABCONOTHOW BENNYMHOM HA OCHOBE
[EOMETPUYECKOI'O CMbICIIA

Y106bI pewnTb HepaBeHCTBO HAA0:

1) Ha KoOpAMHaATHOM MNPAMOWU
OTMETUTb TOUYKY C KoopauHaTou -4;

2) Hantn To4Ykun, yaaneHHble OT Hee
POBHO Ha 3 eAUHULbI

3) HaNTU TOYKW, yaarneHHble oT -4
MeHbLle, 4YeM Ha 3 eAUHMUYHbIX
OTpe3Ka; 3TU TOYKU nexart mexay -7
n-1.

UTaK, pelwleHnem HepaBeHCTBa

e30k [-7;-1]

Ix+ 4| <3

OTtBeT: [-7/; -1]



PELWWEHWNE HEPABEHCTBA C ABCOJTKOTHOWU
BENNMYMHOW MO ONPEAENEHNKO MOOYNA

PewnTb HepaBEeHCTBO: 2|X + 1| >x+4

{ x+1=0, UAU { x+1<0,
2(x+1)>x+4 2(=x—1) >x+4
X> 1 { X<_1,
{2x—x>4 y) —2—4>x+2x

x< -1,
x= -1, {x<—2

2 X< =2

X >




PELWWEHWE HEPABEHCTBA C ABCOJMIOTHOW
BENNYMHOW NO ONPEAENEHNKO MOOYNA

HepaBeHcTBO BUAA |f (x)| > g(x) paBHOCUABHO
COBOKYMHOCTU ABYX CUCTEM HEPABEHCTB:

f 0l > g(x) o {f{ x(;0>2g(()x) . { f(x) <0,

—f (x) > g(x)




PELWWEHWE HEPABEHCTBA C ABCOJMIOTHOW
BENNMYMHOWM METOOQOM BO3BEJEHWA B
KBAOAPAT

Pewutb HepaBeHcTBO: 2|X+ 2| <X+ 5

x+5>0,
Lt 274 4 572 W_

{ X > =5, 5
(2x + 4)*—(x+ 5)?< 0

{ X > —5,

(2x+4—x—-5C2x+4+x+5)<0




PELWEHWE HEPABEHCTBA C ABCOJMIOTHOW
BENNYMHOWM METOOOM BO3BEJEHWA B
KBAOPAT

1) Ifx)] > lg(x)] « f2(x) > g?(x)

2) Ifl > gl {fzf,fflzg@

) If ()] > gx) o f2(x) > g*(x) uam g(x) < 0




PelERVIE HEPABERC I BA C AbCOJIHO T HOW
BENMNMYNHOWM METOOOM PA3BNEHNA HA

[MPOMEXYTKW
Pewum HepaBeHcTBo |2 —Xx| >3 +x— |x— 1]
——T) X—1>0
—_ 71? 2—x>0 42\ Z—xX<T
2-x|=2-x 2 —x|=2-x |12 —x| = —(2 —x)
x—1] = —(x— 1) x—1]=x—1 x—1]=x—1
{ x<1 { 1<x<?2 { X>2
2—x>3+x+x—1 2—x>3+x—(x—1) —2-x>3+x-(x-1)
{x<1 1<x<?2
x<0 {x<—2 {x>2
X> 6
. > ﬁu m > ~ o




PELWWEHWE HEPABEHCTBA C ABCOJNMIOTHOWM
BENMNMYNHOW METOOOM PA3BNEHUA HA
[MPOMEXYTKA

1) MNMpnpaBHMBaEM K HYMIO BblipaXXeHUs, CTOSILLIME NoAa
3HAKOM KaxOoro Moayns U HaxoOuM  «TOMKM
nepenoma»

2) PackpbiBaem Bce MOAYNY Ha KaXXOAoOM MPOMEXYTKe

3) Peluaem nony4yeHHble HepaBeHCTBa be3 Moaynen
Ha KaXQ oM U3 MPOMEXYTKOB

4) OObeanHAeM BCe MOMYyYEHHble pPeLleHua u
3anucbiBaemM OTBeT




PELWLWEHVE HEPABEHCTB C NCIOJIbSOBAHUEM

CBOVCTBA MOLOYIA
PewunTtb HepaBeHcTBO |x% —x — 3| < [3x% + 11x + 9|
Nyctb f(X)=3x% + 11x + 9; g(x) =x*—x—3
3x% + 11x + 9 + (x2 —x — 3) >0 3x* + 11x + 9 + (x* —x = 3) <0
2+11X+9—(X2—X—3)>OM/\M 3X2+11X+9—(X2—X—3)<0

{2x2+ 12x+12<0
4> +10x+ 6 < 0

{x2+6x+6<0
2x° +5x+3<0

{2x2+12x+ 12>0
4%% +10x+6 >0

{x2+6x+6>0
2x%2 +5x+3>0
, 2x?> +5x4+3=0
X2 +6x+6=0 o= —15 x4 = —1

x;=-3-V3~-47x,=-3++/3~-13




PELLEHVE HEPABEHCTB C
MCMNONMb30OBAHMEM CBOMCTBA MOOYNA

CeBoucrtBa:

f+g9g=<0

If )| > [g(x)] H{f_g = o wm {f+g >0

f-9g=20

If ) > gx) & f(x) > g(x) nm f(x) < —g(x)




CMNACHbO 3A BHUMAHNKE!




